

**【お詫びと訂正】**

『料理を変える つけ合わせバリエーション』に  
以下の誤りがありました。

◆P. 59 『ほうれん草のソテー』 レシピ

**【誤】** 2 **ライパン**にオリーブ由とニンニクを熱し、

**【正】** 2 **フライパン**にオリーブ油とニンニクを熱し、

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店